 Ф.И.О.: Попова Валентина Эрнстовна

Должность:  воспитатель

Название учреждения: МАДОУ детский сад № 3 г. Крымска

Город : Крымск

Название работы  конспект образовательной деятельности по подготовке к обучению грамоте по теме «В гости к белке» для детей старшего дошкольного возраста.
Программные задачи: продолжать формировать представление о предложении совершенствовать, умение составлять разные предложения

об одном и том же предмете, называть количество слов и их последовательность.
Упражнять  в умении делить слова на части.

Закрепить знания геометрических фигур.

Воспитывать экологическую культуру.
                                       Ход занятия

-Есть у нас зелёный друг,

Весёлый друг, хороший друг

Он нам протянет сотни рук

И тысячи ладошек.

-Кто это?

-С кем сравнивает лес автор?

-С кем ещё можно сравнить лес?()

-Сегодня у нас в гостях жительница леса белка(показ картины)
-Принесла белка шишки, чтобы поиграть с вами в игру «Назовите слово»

Вы говорите одним словом, какая белка, а белка даёт вам шишку.

А теперь будем называть слова, которые обозначают действие.

Из слов ,которые вы назвали, давайте  придумаем предложение про белку.

Сколько слов в твоём предложении? Назови первое слово, какое последнее слово? Найди схему, которая подходит к твоему предложению.

2часть .Ребята ,посмотрите, белка заготовила на зиму припасы. Помогите разложить их по домикам ( названия предметов в которых 2 слога и 3 слога).

Возьмите конвертики с карточками и разложите карточки на две части(2 слога и 3 слога). Воспитатель проверяет и за правильные ответы даёт шишечки.

Физминутка.

3 часть. Скажите ребята, с помощью каких геометрических фигур  нарисованы белки у вас на карточках? Закрасьте все треугольники волнистой линией, а квадрат прямой. 
Белке пора прощаться. Скажите, какие слова, говорят при расставании.

Материал к занятию: картина «Белка», схемы предложений,

шишки, жёлуди, конверты с нарисованными предметами, корточки с  изображением белки с помощью геометрических фигур, простые карандаши.

